

## 争分夺秒抢只争朝夕干

## ——安徽安装乌苏市供水改扩建调节蓄水池工程复工纪实

为深入贯彻落实集团公司和公司两级职代会精神，全面完成年度目标任务，把疫情造成的损失抢回来。安徽安装乌苏市供水改扩建调节蓄水池工程项目管理团队精心组织、科学管理，高效有序的开展项目复工工作。

突如其来的新冠肺炎疫情，为我国经济社会发展带来了诸多挑战。4月15日，随着一台台施工机械陆续进入现场，乌苏市供水改扩建调节蓄水池工程吹响了全面复工复产的号角。该工程作为安徽安装新疆乌苏分公司组建后的开篇之作，也是安装公司有史以来承接的首个水利专业工程，对分公司乃至公司都意义重大。项目部科学组织、强化管理、攻坚克难，严把质量关、安全生产关，从工程前期准备到现场施工过程控制，从宏观统筹部署到微观科学管理，每一步都稳扎稳打，精心塑造。

由于疫情影响，项目开工日期延迟近两个月，为进一步调动参建人员的积极性和创造性，5月6日，项目部开展“四比四创、大干90天”劳动竞赛活动，比施工进度，创最快建设速度；比工程质量，创优质工程；比安全文明，创安全生无事故；比成本效益，创良好企业形象。以竞赛促生产、促安全、促管理、促效益、促发展，有效形成“比、学、赶、帮、超”的火热生产局面。5月份的乌苏市，白天气温已达三十度以上，尽管如此，每一位参建人员每天坚持工作十四个小时，偌大的施工现场，近百辆工程机械紧张作业，挖掘机、推土机、压路机的轰鸣声震耳欲聋、重型卡车来回穿梭扬起滚滚烟尘……截至目前，蓄水池坝体填筑已完成232700立方米，完成产值约3000万元，实现节点任务满产超产，切实做到“两手都要抓、两手都要硬、两战都要赢”。

“以梦为马，以汗为泉，不忘初心，不负韶华”，每一位参建者不畏艰辛、砥砺前行，把早日完成蓄水池项目这一共同的目标作为前进的方向和动力，把为之流下的汗水当作生命的源泉。虽然大家深知施工任务繁重，工期压力较大，但项目部全体员工做到争分夺秒抢，只争朝夕干，继续发扬安徽建工“特别能吃苦、特别能战斗”的企业作风，以必胜的信心和决心大干快干，团结拼搏，为新形势下推进复工复产按下“快进键”，为全面完成年度目标任务而奋斗。



奋斗在一线，五月施工忙



# 安徽安装简报

劳动  
专刊  
竞赛

ANHUI ANZHUANG JIANBAO



2020年6月1日 星期一  
第17期 (总第110期)

安徽省工业设备安装有限公司党委主办  
电子邮箱: ahazjb@163.com

## 安徽安装召开乌苏市供水改扩建调节蓄水池工程项目“四比四创、大干90天”劳动竞赛动员会

为确保年度各项目目标任务顺利完成，贯彻落实集团和公司两级职代会精神，充分发挥员工“主人翁”的作用，调动员工工作的主动性和积极性，以快速、优质、安全、高效圆满完成工程任务。5月6日上午，安徽安装召开乌苏市供水改扩建调节蓄水池工程项目“四比四创、大干90天”劳动竞赛动员会。公司副总经理王军，新疆乌苏分公司领导班子成员、项目管理人员和施工班组共131人参加了竞赛动员会。

王军在动员会上指出，当前疫情防控取得阶段性成果，仍要抓紧抓实抓细疫情防控工作，项目部要始终绷紧疫情防控这根弦，落实防控措施，坚持“外防输入、内防扩散”的防控策略。尽快实现满产超产，加速把疫情造成的损失抢回来，切实做到“两手都要抓、两手都要硬、两战都要赢”。以“大干90天”劳动竞赛为契机，抓住当前黄金施工季节，不等不靠，用高昂的士气和必胜的信心，排除万难，奋力拼搏，掀起劳动竞赛的大干热潮，坚决完成竞赛目标任务。

王军要求，为确保完成供水改扩建调节蓄水池工程竞赛目标任务。一要统一思想，提高认识，增强完成项目工期的紧迫感和责任感。二要明确任务，狠抓落实，迅速投身到劳动竞赛活动中去。把劳动竞赛的任务分解、落实，形成齐抓共管、全员参与、上下联动的竞赛机制。三要开展“四比四创”活动，比施工进度，创最快建设速度；比工程质量，创优质工程；比安全文明，创安全生标准化工地；比成本效益，创良好企业形象。四要选树典型，发挥示范和辐射作用。及时表彰在劳动竞赛涌现出来的先进个人和先进集体，进一步掀起劳动竞赛大干热潮，向公司和业主交上一份满意的答卷。



动员会上宣读了《关于组织开展乌苏市供水改扩建调节蓄水池工程项目“四比四创、大干90天”劳动竞赛的实施方案》，明确了竞赛的指导思想、竞赛主题、竞赛时间、竞赛范围、责任划分、节点目标、考核内容、奖罚措施等。

项目负责人代表项目员工表态：以“四比四创、大干90天”劳动竞赛为抓手，以安全为基础，以质量为根本，以实现施工任务节点为目标，认真对照施工节点，精心筹划资源配置，科学组织，规范施工，统筹安排好各工序、各阶段、各班组施工计划，严抓过程管理和控制，坚决完成竞赛施工任务，为安徽安装公司在新疆市场发展再创佳绩。

## 集团公司党委赴安徽安装阜阳市颍东区中医院建设PPP项目、蚌埠淮河试验研究中心一期工程开展“党员先锋号”工程验收

5月22日及5月23日,集团公司党委赴安徽安装阜阳市颍东区中医院建设PPP项目、蚌埠淮河试验研究中心一期工程开展“党员先锋号”工程验收。

集团公司党委领导一行首先深入施工一线,实地察看了项目施工现场情况,认真听取了项目部关于工程施工进度、安全、质量、工期、党建及创建工作 的具体做法、特色和亮点等汇报。

建工控股党委工作部(党委宣传部)部长、股份公司党委副书记徐文联对阜阳颍东中医院建设PPP项目争创集团党员先锋号取得的成果给予肯定,指出该项目是具有挑战性的项目,党员发挥示范带头作用,大家心往一处想,劲往一处使,努力将项目打造成安徽安装公司的标杆项目。并对项目下一步创建工作提出三点要求:一是建一流工程,创一流品牌。要瞄准目标,履约工期,掀起抢工期的大干热潮;要加强施工管理,做出精品工程;要注重安全生产,狠抓文明施工;要加强成本管理,提高项目效益,为安徽安装公司树立品牌,为市场经营打基础。二是坚持党建引领,发挥党支部战斗堡垒作用。要发挥国有企业党组织引领作用,学习贯彻上级党组织各项决策部署,听党话,跟党走;要加强对党员的教育管理,党员要做到“平时看得出,关键时刻站得出,危急关头豁得出”;要加强对职工群众的管理,做到组织群众,宣传群众,凝聚群众,服务群众,取得良好的经济效益、社会效益和人才效益。三是建楼育



人,建设一流团队。该项目技术含量高,施工工序复杂,作为高挑战性项目,要在培养锻炼人、成就人上发挥作用;要增强学习意识,掌握理论政策,培养品质修养;要共同进步、共同提高,培育一支坚强有力、高素质、专业化的团队。

建工控股党委工作部副部长王诗鼎对蚌埠淮河科学院项目创建工作给予了充分肯定及高度评价。他指出:淮河水科学院项目技术含量高、施工难度大,整个创建工作组织保障到位,现场氛围营造到位,人才培养锻炼到位,透过淮河水科学院项目看到了安徽安装公司的主业和核心竞争力正在回归。就下一步工作,他提出两点意见:一是要深入学习领会上级党组织各项决策部署,强学习、树信心,坚决落实好“六抓六促”。在打造“千亿建工”目标中坚定信心,进一步整合资源,聚焦核心,细分市场,这其中,安徽安装是集团公司产业链中不可忽视的一环。二是要学习领会集团党委关于党的建设的要求,进一步推进党员先锋号创建工作。把创建工作作为基层党支部抓党建工作的抓手和品牌,以创建促党建,围绕两大核心任务开展工作。一要加强政治学习,落实“三会一课”制度,用好宣传阵地,通过把支部建在项目上,为项目打上国企“烙印”,从而发挥政治功能的作用;二要发挥组织能力,创建党员先锋号工作一定要结合生产经营,教育党员、管理党员、监督党员和组织群众、宣传群众、凝聚群众、服务群众,发挥党建引领作用,组织党员干部攻坚克难,将工程建设稳步推进。

## 乌苏市2020年重点项目集中开工仪式在安徽安装乌苏供水改扩建调节蓄水池项目现场召开

2020年5月28日,乌苏市2020年重点项目集中开工仪式在乌苏市供水改扩建调节蓄水池工程项目部召开。塔城地区地委委员阿依丁·托留汗,乌苏市政协党组书记王永安,乌苏市委常委、常务副市长陈斌,塔城地区水利局、国土资源局等相关部门领导及项目各参建单位参加开工仪式,开工仪式由陈斌主持。

开工仪式上,陈斌指出:乌苏市供水改扩建调节蓄水池工程作为乌苏市2020年最大的重点民生工程,对乌苏市民生建设具有重要的意义。经济的发展离不开基础设施的强力支撑,水资源在乌苏市未来发展中将起到非常重要的作用。没有稳定水资源作为保障,发展将成为无米之炊,城市发展需要稳定水资源作为保障。乌苏市三水厂奎屯河水源是乌苏市目前唯一的地表水源,考虑到三水厂无任何地表水调节能力,特投资建设乌苏市供水改扩建调节蓄水池工程。建成后蓄水池库容为253万m<sup>3</sup>,最大围堰高15.56m,坝顶全长2km,能够确保三水厂供水安全,缓解三水厂老龙头水电站停产期间用水矛盾,减轻地下水开采压力。随后,新疆乌苏分公司副经理柴琳代表施工单位从工程质量、安全文明施工、进度管理等方面作表态发言。

开工仪式结束后,地委委员阿依丁·托留汗等领导一行深入施工现场,了解乌苏市供水改扩建调节蓄水池工程施工进度、工程质量、安全文明施工等情况,并作出高度评价。他指出:安徽建工集团能够在疫情影响,工期延迟近两个月的情况下,精心组织、科学管理、合理安排安全、质量、进度等各项工作,真正做到了项目复工复产和疫情防控工作“两手都要抓、两手都要硬、两战都要赢”。政府各主管部门要主动服务,当好“施工队长”,及时协调解决前期手续、施工条件等影响项目施工的问题,切实履行项目管理职责,抓好项目实施过程各环节工作,为乌苏市供水改扩建调节蓄水池工程顺利施工保驾护航,确保工程安全、优质、高效如期完成。



塔城地区地委委员阿依丁·托留汗在开工仪式上讲话



乌苏市市委常委、常务副市长陈斌在开工仪式上讲话



新疆乌苏分公司副经理柴琳在开工仪式上作表态发言



乌苏市2020年重点项目集中开工仪式现场



塔城地区地委委员阿依丁·托留汗等领导一行赴施工现场视察



## 公司劳动竞赛领导小组对阜阳颍东中医院建设PPP项目“劳动竞赛”进行督导检查

5月23日,公司纪委书记、工会主席李宽旭及公司劳动竞赛领导小组赴阜阳颍东中医院建设PPP项目进行项目“劳动竞赛”督导检查工作,房建(装饰)分公司领导班子成员参加检查。

公司劳动竞赛领导小组一行首先来到现场,了解项目施工各个环节完成情况,并对照劳动竞赛方案进行检查评分。项目负责人许杰对本阶段施工情况进行详细的介绍。

劳动竞赛领导小组首先对此次劳动竞赛节点验收结果给予肯定,并结合项目现场的进度、质量、安全等方面提出意见建议。李宽旭要求,项目部一要树立起“时间就是成本、工期就是效益”的责任意识。把施工进度赶上去,做到满产超产完成竞赛任务。二要坚持工程质量、施工安全高于一切。要精心谋划各个节点,确保每一步骤、每一个阶段的工作合理、合规,在完成任务的同时确保质量、安全的管理。三要加强人才队伍的培养。培养团队精神、大局意识、协作精神服务精神。四要发挥党建引领作用。促进党建与生产相促进、相融合。

最后李宽旭就安徽建工控股集团深化“三个以案”警示教育大宣讲、大调研、大督查活动作出强调,项目部要高度重视,以“三个以案”警示教育为契机,将劳动竞赛与警示教育相结合,扎实推进各项工作,按时按量完成劳动竞赛任务。



## 安徽安装劳动竞赛督导组赴阜阳中医院PPP项目开展深化“三个以案”警示教育专题宣讲、调研、督查工作

为进一步强化“三个以案”宣传教育,推动警示教育向基层延伸,紧密结合企业生产发展。5月23日,公司纪委书记、工会主席李宽旭带领劳动竞赛督导组赴阜阳中医院PPP项目,开展宣讲、调研、督查工作。公司工程管理部、安全管理部、总工办及工会相关部门人员参与调研督查工作。

公司纪委书记、工会主席李宽旭就开展深化“三个以案”警示教育的总体要求、主要内容、方法步骤和目标任务进行了阐述,并指出,党员干部要在坚持和做到“四联四增”的同时,切实做到“十查十做”;切实做到“两个维护”、对党绝对忠诚、站稳人民立场、严格廉洁自律、勇于担当作为、压实政治责任等方面受到警示教育;切实严格遵守政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律,



真正做到知敬畏、存戒惧、守底线。一是在政治上增强“两个维护”的坚定性,培塑对党忠诚的好品格。二是在工作上立起勇于担当的好样子,着力在解决突出矛盾和问题上下功夫。三是在管理上增强干部教育监督的针对性实效性,保持干净的好身子。四是在作风上增强反对形式主义官僚主义的实干精神,在改进工作作风上下功夫。

针对下一步工作李宽旭要求:一要树立起“时间就是成本、工期就是效益”的责任意识。把施工进度赶上去,做到满产超产完成竞赛任务。二要坚持工程质量、施工安全高于一切。要精心谋划各个节点,确保每一步骤、每一个阶段的工作合理、合规,在完成任务的同时确保质量、安全的管理。三要加强人才队伍的培养。培养团队精神、大局意识、协作精神服务精神。四要发挥党建引领作用。促进党建与生产相促进、相融合。五要努力实现时间过半、任务过半的目标任务,为完成年度生产经营指标作出更大努力。

## 安徽安装召开安庆石化项目劳动竞赛动员会

为了充分调动广大职工的积极性和创造性,全面完成安庆石化框架协议项目生产任务,把疫情损失夺回来,安徽安装开展以“抗疫情、促进度、稳预期、保增长”为主题的劳动竞赛。5月7日下午,公司纪委书记、工会主席李宽旭、总工程师吴继成等相关领导,安庆分公司领导班子成员、项目管理人员和施工班组长共40多人参加了“安庆石化框架协议项目”劳动竞赛动员会。

会上,分公司工会主席李双江宣读竞赛文件,安庆分公司经理史崇和作动员讲话,竞赛项目管理人员认真做了表态发言。

吴继成要求,安庆分公司人员要抓住劳动竞赛的黄金时间段,促进生产经营,加快施工进度,紧盯质量安全。形成“比工期、比进度、比安全、比成本”的竞赛氛围,保质保量完成施工任务,提升安徽安装的公司形象及美誉度。

李宽旭强调,举办此次劳动竞赛活动,是深入落实集团和公司年初职代会制定的各项目标任务,是加快疫情防控及复工复产具体要求的有力举措。一要充分认识劳动竞赛的紧迫感和责任感,充分调动全体参赛员工的积极性、主动性和创造性,增强目标责任感,顺利完成生产任务。二要树立“安全质量高于一切”的理念。时时以质量安全为先,生产施工要做到“零事故、零容忍”。三要树立“工期就是成本,工期就是效益”的生产理念。强化项目经理的主体责任、分管领导的直接责任,细化指标,责任到人,严格考核,奖罚兑现。四要将劳动竞赛与当前开展的“三个以案”警示教育结合起来。在政治生活上增强“两个维护”,在管理上尽职尽责,加强监督的主体责任,在工作上发扬勇于担当精神,在作风上杜绝形式主义官僚主义。五要加强宣传工作,报道先进,树立典型,积极发挥榜样的示范引领作用。

战鼓已擂,号角已吹,劳动竞赛已全面打响。安庆分公司全体员工将以更加饱满的工作热情、更加强烈的工作责任感投入到大干热潮中,积极完成既定目标任务,确保劳动竞赛取得实效,不断提升安徽安装的知名度与美誉度!

